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Liquidación Brill & Rodopi

BERTHELOT, K.: PHILANTHROPIA JUDAICA. LE
DEBAT AUTOUR DE LA «MISANTHROPIE» DES
LOIS JUIVES DANS L�ANTIQUITE
2003 – x + 441 pp.  € 214,25

BITTON-ASHKELONY, B. / A. KOFSKY, EDS.:
CHRISTIAN GAZA IN LATE ANTIQUITY
2004 – viii + 279 pp., 30 lám.  € 138,35

BOARDMAN, J. / S. L. SOLOVYOV / G. R.
TSETSKHLADZE, EDS.: NORTHERN PONTIC
ANTIQUITIES IN THE STATE HERMITAGE
MUSEUM
2001 – xiv + 339 pp., 250 fig.  € 233,00

BOWDEN, W. / L. LAVAN / C. MACHADO, EDS.:
RECENT RESEARCH ON THE LATE ANTIQUE
COUNTRYSIDE
2004 – xxvi + 596 pp., 110 fig.  € 145,60

COHEN, J.: THE ORIGINS AND EVOLUTION OF
THE MOSES NATIVITY STORY
1993 – 208 pp.  € 127,95

CUSSINI, E., ED.: A JOURNEY TO PALMYRA.

COLLECTED ESSAYS TO REMEMBER
DELBERT R. HILLERS
2005 – xxii + 258 pp., fig., fot.  € 173,70

DEUTSCH, N.: GUARDIANS OF THE GATE.
ANGELIC VICE REGENCY IN LATE ANTIQUITY
1999 – xi + 182 pp.  € 107,15

DOERIG, J.: THE OLYMPIA MASTER AND HIS
COLLABORATORS
1987 – xviii + 25 pp., 76 lám.  € 75,95

GARCIA MARTINEZ, F. / G. P. LUTTIKHUIZEN,
EDS.: JERUSALEM, ALEXANDRIA, ROME.
STUDIES IN ANCIENT CULTURAL
INTERACTION IN HONOUR OF A.
HILHORST
2003 – xiv + 389 pp.  € 183,05

GOMPERZ, T.: EINE AUSWAHL HERKULANISCHER
KLEINER SCHRIFTEN (1864-1909).
HERAUSGEGEBEN VON T. DORANDI
1993 – xxii + 275 pp., 1 lám.  € 127,95

GORMAN, V. B. / E. W. ROBINSON, EDS.:

OIKISTES. STUDIES IN CONSTITUTIONS,
COLONIES, AND MILITARY POWER IN THE
ANCIENT WORLD OFFERED IN HONOR OF
A. J. GRAHAM
2002 – xvii + 396 pp., fig.  € 169,55

GREIGER, J.: THE FIRST HALL OF FAME. A STUDY
OF THE STATUES IN THE FORUM AUGUSTUM
2008 – xi + 225 pp.  € 111,30

GRUNERT, S. / I. HAFEMANN, EDS.:
TEXTCORPUS UND WÖRTERBUCH. ASPEKTE ZUR
ÄGYPTISCHEN LEXIKOGRAPHIE
1999 – xlv + 406 pp.  € 161,20

HOUTMAN, C.: DAS BUNDESBUCH. EIN
KOMMENTAR
1997 – xv + 351 pp.  € 188,25

ISAAC, B.: THE NEAR EAST UNDER ROMAN RULE.
SELECTED PAPERS
1998 – xvii + 481 pp., map.  € 260,00

JACOBSON, E.: THE ART OF THE SCYTHIANS.
THE INTERPENETRATION OF CULTURES AT THE

Arqueología Historia antigua

OFERTA HASTA EL 30.07.2016

25% de descuento
sobre los precios indicados

Es imprescindible citar la referencia: Oferta 30.07.2016

en su pedido y no mezclar con otros libros.
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EDGE OF THE HELLENIC WORLD
1995 – xviii + 305 pp., 144 + lám.  € 151,85

KOVELMAN, A.: BETWEEN ALEXANDRIA AND
JERUSALEM. THE DYNAMIC OF JEWISH AND
HELLENISTIC CULTURE
2005 – xiv + 177 pp.  € 164,35

KVANVIG, H. S.: PRIMEVAL HISTORY:
BABYLONIAN, BIBLICAL, AND ENOCHIC. AN
INTERTEXTUAL READING
2011 – xvi + 610 pp.  € 220,50

LEMAIRE, A. / B. OTZEN, EDS.: HISTORY AND
TRADITIONS OF EARLY ISRAEL. STUDIES
PRESENTED TO EDUARD NIELSEN
1993 – vii + 165 pp.  € 168,50

LINSSEN, M. J. H.: THE CULTS OF URUK AND
BABYLON. THE TEMPLE RITUAL TEXTS AS
EVIDENCE FOR HELLENISTIC CULT PRACTISES
2004 – xvi + 343 pp., 4 lám.  € 167,45

MOLEN, R. VAN DER: AN ANALYTICAL
CONCORDANCE OF THE VERB, THE NEGATION AND
THE SYNTAX IN EGYPTIAN COFFIN TEXTS, 2 VOLS.
2005 – xv + 1.940 pp.  € 704,10

MORENO GARCIA, J. C., ED.: ANCIENT
EGYPTIAN ADMINISTRATION
2013 – x + 1.100 pp.  € 279,75

MUSCHE, B.: VORDERASIATISCHER SCHMUCK
VON DEN ANFÄNGEN BIS ZUR ZEIT DER
ACHÄMENIDEN (ca. 10.000-330 v. CHR.)
1992 – xii + 360 pp., fig.  € 281,85

MUSCHE, B.: VORDERASIATISCHER SCHMUCK
ZUR ZEIT DER ARSAKIDEN UND DER SASANIDEN
1988 – 362 pp., 117 tabl., 26 fig.  € 229,85

NIELSEN, K.: INCENSE IN ANCIENT ISRAEL
1986 – xii + 150 pp., 51 fig., 1 map.  € 117,50

NOCHE, A.: GERGOVIE. VIEUX PROBLEMES ET
SOLUTIONS NOUVELLES
1974 – 119 pp., 26 fig., 8 fot., despl.  € 88,00

NUNN, A.: DIE WANDMALEREI UND DER
GLASIERTE WANDSCHMUCK IM ALTEN ORIENT
1988 – xxviii + 257 pp.  € 358,80

PASTOR, J. / P. STERN / M. MOR, EDS.:
FLAVIUS JOSEPHUS. INTERPRETATION AND
HISTORY
2011 – xiii + 437 pp.  € 166,40

POPOVIC, M.: READING THE HUMAN BODY.
PHYSIOGNOMICS AND ASTROLOGY IN THE DEAD
SEA SCROLLS AND HELLENISTIC-EARLY ROMAN
PERIOD JUDAISM
2007 – xx + 346 pp.  € 132,10

SCHMALZ, G. C. R.: AUGUSTAN AND JULIO-
CLAUDIAN ATHENS. A NEW EPIGRAPHY AND
PROSOPOGRAPHY
2009 – xvi + 369 pp.  € 149,80

SHARLACH, T. M.: PROVINCIAL TAXATION AND
THE UR III STATE
2004 – x + 375 pp.  € 194,50

SMITH, M.: STUDIES IN THE CULT OF YAHWEH,
1: HISTORICAL METHOD, ANCIENT ISRAEL,
ANCIENT JUDAISM. EDITED BY S. J. D.
COHEN
1996 – viii + 134 pp.  € 155,00

SUTER, C. E.: GUDEA�S TEMPLE BUILDING. THE
REPRESENTATION OF AN EARLY MESOPOTAMIAN
RULER IN TEXT AND IMAGE
2000 – 451 pp., 101 fig., 3 despl.  € 215,30

D. B. HOLLANDER

Money in the
Late Roman

Republic
2007 – xi + 190 pp.  € 107,15
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TERPSTRA, T. T.: TRADING COMMUNITIES IN
THE ROMAN WORLD. A MICRO-ECONOMIC AND
INSTITUTIONAL PERSPECTIVE
2013 – xiii + 244 pp.  € 99,85

TRIEBEL, L.: JENSEITSHOFFNUNG IN WORT UND
STEIN. NEFESCH UND PYRAMIDALES GRABMAL
ALS PHÄNOMENE ANTIKEN JÜDISCHEN

BESTATTUNGSWESENS IM KONTEXT DER
NACHBARKULTUREN
2004 – xxi + 398 pp., 52 lám.  € 188,25

TUPLIN, C. J., ED.: PONTUS AND THE OUTSIDE
WORLD. STUDIES IN BLACK SEA HISTORY,
HISTORIOGRAPHY AND ARCHAEOLOGY
2004 – xiii + 288 pp., 44 fig.  € 161,20

VELDHUIS, N.: RELIGION, LITERATURE, AND
SCHOLARSHIP: THE SUMERIAN COMPOSITION
NANSE AND THE BIRDS. WITH A
CATALOGUE OF SUMERIAN BIRD NAMES
2004 – xii + 408 pp.  € 175,75

ZERTAL, A.: THE MANASSEH HILL COUNTRY
SURVEY, 1: THE SHECHEM SYNCLINE
2004 – xi + 603 pp., 475 fig.  € 226,70

POETICS OF GRAMMAR AND THE METAPHYSICS
OF SOUND AND SIGN
2007 – vi + 375 pp., fig.  € 149,80

MARKELL VON ANKYRA: DIE FRAGMENTE &
DER BRIEF AN JULIUS VON ROM.
HERAUSGEGEBEN, EINGELEITET UND
ÜBERSETZT VON M. VINZENT
1997 – cxi + 192 pp.  € 205,95

MAURER, K.: INTERPOLATION IN THUCYDIDES
1995 – xxiv + 242 pp.  € 127,95

NIGEL OF CANTERBURY: THE PASSION OF ST.
LAWRENCE, EPIGRAMS AND MARGINAL POEMS.
EDITED AND TRANSLATED BY J. M.
ZIOLKOWSKI
1994 – xii + 323 pp.  € 209,05

O’SULLIVAN, S.: EARLY MEDIEVAL GLOSSES ON
PRUDENTIUS� PSYCHOMACHIA. THE WEITZ

TRADITION
2004 – xxiv + 381 pp.  € 168,50

THOM, J. C.: THE PYTHAGOREAN «GOLDEN
VERSES». WITH INTRODUCTION AND
COMMENTARY BY (...)
1995 – xv + 277 pp.  € 177,00

WESTRA, H. J. / T. KUPKE, EDS.: THE BERLIN
COMMENTARY ON MARTIANUS CAPELLA�S. DE
NUPTIIS PHILOLOGIAE AND MERCURII. BOOK
I I
1998 – xvii + 194 pp.  € 146,65

WINDEN, J. C. M. VAN: ARCHE. A COLLECTION
OF PATRISTIC STUDIES. EDITED BY J. DEN
BOEFT AND D. T. RUNIA
1997 – xiii + 331 pp.  € 209,00

WORTHINGTON, I., ED.: VOICE INTO TEXT.
ORALITY AND LITERACY IN ANCIENT GREECE
1996 – xiii + 232 pp., 10 + lám.  € 127,95

ADAMS, D. Q.: A DICTIONARY OF TOCHARIAN B
1999 – xxxviii + 830 pp.  € 218,00

ADIEGO, I. J.: THE CARIAN LANGUAGE
2007 – xiii + 526 pp., 8 lám.  € 219,50

INWOOD, B. / J. MANSFELD, EDS.: ASSENT AND
ARGUMENT. STUDIES IN CICERO�S «ACADEMIC
BOOKS». PROCEEDINGS OF THE 7TH

SYMPOSIUM HELLENISTICUM, UTRECHT,
AUGUST 21-25, 1995
1997 – xi + 326 pp.  € 169,50

KENNEDY, G. A., ED.: INVENTION AND METHOD.
TWO RHETORICAL TREATISES FROM THE
HERMOGENIC CORPUS. THE GREEK TEXT,
EDITED BY H. RABE, TRANSLATED WITH AN
INTRODUCTION AND NOTES BY (...)
2005 – xix + 271 pp.  € 119,60

LA PORTA, S. / D. SHULMAN, EDS.: THE

Filología clásica
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ABBOTT, G. / K. THANT HAN: THE FOLK-TALES
OF BURMA. AN INTRODUCTION
2000 – xiv + 392 pp., 19 fig.  € 185,15

ARAGÜÉS ALDAZ, J.: DEUS CONCIONATOR.
MUNDO PREDICADO Y RETORICA DEL EXEMPLUM
EN LOS SIGLOS DE ORO
1999 – 344 pp.  € 83,00

BELL, M. / P. POELLNER, EDS.: MYTH AND THE
MAKING OF MODERNITY: THE PROBLEM OF
GROUNDING IN EARLY TWENTIETH-CENTURY
LITERATURE
1998 – vii + 260 pp.  € 62,40

BENSON, K.: FENOMENOLOGIA DEL ENIGMA.
JUAN BENET Y EL PENSAMIENTO LITERARIO
POSTESTRUCTURALISTA
2004 – 406 pp.  € 105,00

BERG, C. & AL., EDS.: RETOURS DU MYTHE.
VINGT ETUDES POUR MAURICE DELCROIX
1996 – 278 pp.  € 68,65

BRIDGWATER, P.: DE QUINCEY�S GOTHIC
MASQUERADE
2004 – 183 pp.  € 48,00

BUCKLEY, M. / B. BUCKLEY: CHALLENGE AND
CONTINUITY. ASPECTS OF THE THEMATIC NOVEL
1830-1950
2004 – vii + 257 pp.  € 67,00

BUSBY, K. / N. J. LACY, EDS.: CONJUNCTURES:
MEDIEVAL STUDIES IN HONOR OF
DOUGLAS KELLY
1994 – xxi + 596 pp.  € 189,00

COBBY, A. E.: AMBIVALENT CONVENTIONS.
FORMULA AND PARODY IN OLD FRENCH
1995 – ix + 180 pp.  € 47,00

COLVIN, M. E.: BAROQUE FICTIONS.
REVISIONING THE CLASSICAL IN MARGUERITE
YOURCENAR
2005 – 177 pp.  € 47,00

COWLING, D., ED.: CONCEPTIONS OF EUROPE IN
RENAISSANCE FRANCE. ESSAYS IN HONOUR
OF KEITH CAMERON
2006 – 204 pp.  € 51,00

CRAVEN, K.: JONATHAN SWIFT AND THE
MILLENNIUM OF MADNESS. THE INFORMATION
AGE IN SWIFT�S A TALE OF A TUB
1992 – xiv + 238 pp.  € 103,00

DALLE PEZZE, B. / C. SALZANI, EDS.: ESSAYS
ON BOREDOM AND MODERNITY
2009 – iv + 227 pp.  € 58,25

D’HULST, L. & AL., EDS.: CARIBBEAN
INTERFACES
2007 – 368 pp.  € 92,55

DIAZ SANCHEZ, M. E. / C. D. DWORKIN, EDS.:
ARCHITECTURES OF POETRY
2004 – 143 pp.  € 43,00

DUPOUY, C.: LA QUESTION DU LIEU EN POESIE.
DU SURREALISME JUSQU�A NOS JOURS
2006 – 306 pp.  € 76,00

GIBSON, A., ED.: READING JOYCE�S CIRCE
1994 – 280 pp.  € 70,00

Crítica literaria

P. Brummett, ed.

The ‘Book’ of Travels:

Genre, Ethnology,
and Pilgrimage, 1250-1700

2009 – 345 pp., fig., lám.  € 122,70
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GNUTZMANN, R.: LA NOVELA NATURALISTA EN
ARGENTINA (1880-1900)
1998 – 239 pp.  € 58,00

HARRISON, A.: D. H. LAWRENCE AND ITALIAN
FUTURISM. A STUDY OF INFLUENCE
2003 – xxvi + 235 pp.  € 67,00

HEDLING, E. / U. B. LAGERROTH, EDS.:
CULTURAL FUNCTIONS OF INTERMEDIAL
EXPLORATION
2002 – 302 pp., fig.  € 70,00

HEITSCH, D. B.: PRACTISING REFORM IN
MONTAIGNE�S ESSAIS
2000 – ix + 204 pp.  € 117,55

JAUMANN, H.: CRITICA. UNTERSUCHUNGEN ZUR
GESCHICHTE DER LITERATURKRITIK ZWISCHEN
QUINTILIAN UND THOMASIUS
1995 – xii + 434 pp.  € 177,55

JORET, P. / A. REMAEL, EDS.: LANGUAGE AND
BEYOND. ACTUALITY AND VIRTUALITY IN THE
RELATIONS BETWEEN WORD, IMAGE AND SOUND
/ LE LANGAGE ET SES AU-DELA. ACTUALITE ET
VIRTUALITE DANS LE VERBE, L�IMAGE ET LE SON
1998 – xxxii + 498 pp., fig.  € 55,00

KERSHNER, R. B., ED.: CULTURAL STUDIES OF
JAMES JOYCE
2003 – 215 pp., 5 fig.  € 70,00

KUTZENBERGER, S.: EUROPA IN GRANDE
SERTAO: VEREDAS / GRANDE SERTAO:
VEREDAS IN EUROPA
2005 – 314 pp.  € 83,00

MARGERRISON, C.: «CES FORCES OBSCURES DE

L�AME». WOMEN, RACE AND ORIGINS IN THE
WRITINGS OF ALBERT CAMUS
2008 – 356 pp.  € 92,00

MEYER, K., ED.: LA COPIE DE GUIOT. FOL. 79V-
105R DU MANUSCRIT F. FR. 794 DE LA
BIBLIOTHEQUE NATIONALE. «LI CHEVALIERS AU
LYEON» DE CRESTIEN DE TROYES
1995 – 342 pp., 51 facsím.  € 198,00

MEYER, M. J., ED.: LITERATURE AND THE
GROTESQUE
1995 – 195 pp.  € 47,00

MONTINI, C.: «LA BATAILLE DU SOLILOQUE».
GENESE DE LA POETIQUE BILINGUE DE SAMUEL
BECKETT (1929-1946)
2007 – 327 pp.  € 81,10

OLIVER-ROTGER, M. A.: BATTLEGROUNDS AND
CROSSROADS. SOCIAL AND IMAGINARY SPACE IN
WRITINGS BY CHICANAS
2003 – 408 pp., 6 fig.  € 83,20

OTTEN, W. / A. VANDERJAGT / H. DE VRIES,
EDS.: HOW THE WEST WAS WON. ESSAYS ON
LITERARY IMAGINATION, THE CANON, AND THE
CHRISTIAN MIDDLE AGES FOR BURCHT PRANGER
2010 – xxv + 420 pp.  € 113,40

PAGES RANGEL, R.: DEL DOMINIO PUBLICO:
ITINERARIOS DE LA CARTA PRIVADA
1997 – 218 pp.  € 52,00

REICHL, S. / M. STEIN, EDS.: CHEEKY FICTIONS.
LAUGHTER AND THE POSTCOLONIAL
2005 – viii + 315 pp.  € 80,00

RESINA, J. R., ED.: DISREMEMBERING THE
DICTATORSHIP. THE POLITICS OF MEMORY IN

THE SPANISH TRANSITION TO DEMOCRACY
2000 – vi + 248 pp.  € 50,00

RIDLEY, H.: «RELATIONS STOP NOWHERE». THE
COMMON LITERARY FOUNDATIONS OF GERMAN
AND AMERICAN LITERATURE 1830-1917
2007 – 317 pp.  € 80,10

ROEDER-BOLTON, G.: GEORGE ELIOT AND
GOETHE. AN ELECTIVE AFFINITY
1998 – 290 pp.  € 55,15

SZIRMAI, J. C.: LA BIBLE ANONYME DU MS.
PARIS B.N.F.FR. 763. EDITION CRITIQUE
1985 – 399 pp.  € 78,00

TOTOSY DE ZEPETNEK, S.: COMPARATIVE
LITERATURE. THEORY, METHOD, APPLICATION
1998 – 297 pp.  € 68,00

VAN ROSSUM, F./M.DIAZ-DIOCARETZ, EDS.:
HELENE CIXOUS, CHEMINS D�UNE ECRITURE
1990 – 245 pp.  € 33,00

VELDMAN, H.: LA TENTATION DE
L�INACCESSIBLE. STRUCTURES NARRATIVES
CHEZ SIMENON
1981 – xxii + 272 pp.  € 47,00

VERSTEEG, J., ED.: GEORGES BATAILLE. ACTES
DU COLLOQUE INTERNATIONAL
D’AMSTERDAM (21 ET 22 JUIN 1985)
1987 – 146 pp.  € 36,40

WELCH, E.: FRANÇOIS MAURIAC. THE MAKING
OF AN INTELLECTUAL
2006 – 202 pp.  € 53,00

ZAVALA, I. M.: LECTURAS Y LECTORES DEL
DISCURSO NARRATIVO DIECIOCHESCO
1987 – 118 pp.  € 24,00
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AMIN, S. N.: THE WORLD OF MUSLIM WOMEN IN
COLONIAL BENGAL, 1876-1939
1996 – xxii + 313 pp.  € 144,60

ANASTASSIADOU, M.: SALONIQUE, 1830-1912.
UNE VILLE OTTOMANE A L�AGE DES REFORMES
1997 – xii + 465 pp., fig.  € 256,90

BARENDSE, R. J.: ARABIAN SEAS 1700-1763, 4
VOLS. (1: THE WESTERN INDIAN OCEAN IN THE
EIGHTEENTH CENTURY; 2: KINGS, GANGSTERS
AND COMPANIES; 3: MEN AND MERCHANDISE;
4: EUROPE IN ASIA)
2009 – xxvii + 1.868 pp., + lám.  € 535,60

BARLAS, D.: ETATISM AND DIPLOMACY IN
TURKEY. ECONOMIC AND FOREIGN POLICY
STRATEGIES IN AN UNCERTAIN WORLD, 1929-
1939
1998 – xix + 223 pp.  € 131,00

BOS, M. VAN DEN: MYSTIC REGIMES. SUFISM
AND THE STATE IN IRAN, FROM THE LATE QAJAR
ERA TO THE ISLAMIC REPUBLIC
2002 – viii + 286 pp., 16 fig.  € 144,60

DIHLAWI, SHAH WALI ALLAH, AL-: THE
CONCLUSIVE ARGUMENT FROM GOD. HUJJAT
ALLAH AL-BALIGHA. TRANSLATED BY M.K.
HERMANSEN
1996 – xi + 506 pp.  € 217,40

FISCHBACH, M. R.: STATE, SOCIETY AND LAND
IN JORDAN
2000 – xvii + 244 pp., 6 lám.  € 119,60

GROSS, J.-A. / A. URUNBAEV: THE LETTERS OF

KHWAJA cUBAYD ALLAH AHRAR AND HIS
ASSOCIATES. PERSIAN TEXT, ENGLISH
TRANSLATION WITH NOTES,
INTRODUCTORY ESSAYS
2002 – xx + 472 pp., 67 + lám.  € 156,00

GUO, L.: EARLY MAMLUK SYRIAN
HISTORIOGRAPHY. AL-YUNINI�S DHAYLMIR�AT
AL-ZAMAN, 2 VOLS.
1998 – xxiii + 581 pp.  € 236,10

HEPER, M.: ISMET INONU. THE MAKING OF A
TURKISH STATESMAN
1998 – x + 270 pp.  € 144,60

JUNG, D.: AN ETHNOGRAPHY OF FRAGRANCE. THE
PERFUMERY ARTS OF cADAN/LAHJ
2011 – xv + 284 pp.  € 128,00

KUPFERSCHMIDT, U. M.: THE SUPREME MUSLIM
COUNCIL. ISLAM UNDER THE BRITISH MANDATE
FOR PALESTINE
1987 – xvi + 297 pp., 7 fig.  € 178,00

LAYISH, A.: SHARIcA AND CUSTOM IN LIBYAN
TRIBAL SOCIETY. AN ANNOTATED TRANSLATION
OF DECISIONS FROM THE SHARIcA COURTS OF
ADJABIYA AND KUFRA. WITH A LINGUISTIC
ESSAY BY A. BORG
2005 – xxii + 351 pp.  € 131,00

LAYISH, A. / G. R. WARBURG: THE
REINSTATEMENT OF ISLAMIC LAW IN SUDAN
UNDER NUMAYRI. AN EVALUATION OF A LEGAL
EXPERIMENT IN THE LIGHT OF ITS HISTORICAL
CONTEXT, METHODOLOGY, AND REPERCUSSIONS
2002 – xxi + 348 pp.  € 146,65

Árabe

A. E. Marogy

Kitâb Sîbawayhi
Syntax and Pragmatics

2010 – xvii + 236 pp.  € 130,00
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MARDIN, S., ED.: CULTURAL TRANSITIONS IN
THE MIDDLE EAST
1994 – xiii + 278 pp.  € 136,25

MARZOLPH, U.: NARRATIVE ILLUSTRATION IN
PERSIAN LITHOGRAPHED BOOKS
2001 – xii + 302 pp., 150 fig.  € 160,00

ROOD, J. M.: SACRED LAW IN THE HOLY CITY.
THE KHEDIVAL CHALLENGE TO THE OTTOMANS
AS SEEN FROM JERUSALEM, 1829-1841
2004 – xiv + 262 pp., 7 fig.  € 115,45

SADAN, A.: THE SUBJUNCTIVE MOOD IN ARABIC
GRAMMATICAL THOUGHT
2012 – xx + 382 pp.  € 158,00

SADIQI, F.: WOMEN, GENDER AND LANGUAGE IN
MOROCCO
2003 – xvii + 336 pp.  € 123,75

SEDGWICK, M.: SAINTS AND SONS. THE MAKING
AND REMAKING OF THE RASHIDI AHMADI SUFI
ORDER, 1799-2000
2005 – xv + 255 pp.  € 130,00

SEZGIN, F.: GESCHICHTE DES ARABISCHEN
SCHRIFTTUMS, I: QUR�ANWISSENSCHAFTEN,
HADIT, GESCHICHTE, FIQH, DOGMATIK, MYSTIK.
BIS ca. 430 H.
1967 – xvi + 938 pp.  € 444,00

SEZGIN, F.: GESCHICHTE DES ARABISCHEN

SCHRIFTTUMS, II: POESIE. BIS ca. 430 H.
1975 – xii + 808 pp.  € 376,50

SEZGIN, F.: GESCHICHTE DES ARABISCHEN
SCHRIFTTUMS, III: MEDIZIN. PHARMAZIE.
ZOOLOGIE.  TIERHEILKUNDE. BIS ca. 430 H.
1970 – xxi + 498 pp.  € 282,90

SHIHADEH, A.: THE TELEOLOGICAL ETHICS OF
FAKHR AL-DIN AL-RAZI
2006 – vii + 280 pp.  € 152,90

SOMEL, S. A.: THE MODERNIZATION OF PUBLIC
EDUCATION IN THE OTTOMAN EMPIRE 1839-
1908. ISLAMIZATION, AUTOCRACY AND
DISCIPLINE
2001 – xviii + 414 pp.  € 178,90

SOROUSH, A.: THE EXPANSION OF PROPHETIC
EXPERIENCE. ESSAYS ON HISTORICITY,
CONTINGENCY AND PLURALITY IN RELIGION.
EDITED WITH ANALYTICAL
INTRODUCTION BY F. JAHANBAKHSH.
TRANSLATED BY N. MOBASSER
2009 – l + 355 pp.  € 125,90

UMAR, M. S.: ISLAM AND COLONIALISM.
INTELLECTUAL RESPONSES OF MUSLIMS OF
NORTHERN NIGERIA TO BRITISH COLONIAL
RULE
2006 – xiv + 295 pp.  € 126,90

VIANELLO, A. / M. M. KASSIM, EDS.: SERVANTS

OF THE SHARIA. THE CIVIL REGISTER OF THE
QADIS� COURT OF BRAVA 1893-1900, 2 VOLS.
2006 – xxiv + 2.185 pp.  € 192,40

WAART, P. J. I. M. DE: DYNAMICS OF SELF-
DETERMINATION IN PALESTINE. PROTECTION OF
PEOPLES AS A HUMAN RIGHT
1994 – xv + 272 pp.  € 133,15

WAGNER, M. S.: LIKE JOSEPH IN BEAUTY.
YEMENI VERNACULAR POETRY AND ARAB-JEWISH
SYMBIOSIS
2009 – xiii + 354 pp.  € 147,70

YAZBAK, M.: HAIFA IN THE LATE OTTOMAN
PERIOD, 1864-1914. A MUSLIM TOWN IN
TRANSITION
1998 – xiv + 262 pp.  € 159,15

ZACHS, F.: THE MAKING OF A SYRIAN IDENTITY.
INTELLECTUALS AND MERCHANTS IN
NINETEENTH CENTURY BEIRUT
2005 – xvii + 277 pp.  € 136,25

ZAKERI, M., ED.: PERSIAN WISDOM IN ARABIC
GARB. cALI B. cUBAYDA AL-RAYHANI (D. 219/834)
AND HIS JAWAHIR AL-KILAM WA-FARA�ID AL-
HIKAM. EDITED AND TRANSLATED, 2 VOLS.
2006 – xxii + 1.518 pp.  € 343,20

ZWARTJES, O., ED.: LA SOCIEDAD ANDALUSI Y
SUS TRADICIONES LITERARIAS
1994 – 226 pp., 1 lám.  € 66,00
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ANDREWS, J. / A. DIGBY, EDS.: SEX AND
SECLUSION, CLASS AND CUSTODY.
PERSPECTIVES ON GENDER AND CLASS IN THE
HISTORY OF BRITISH AND IRISH PSYCHIATRY
2004 – vi + 338 pp.  € 54,00

BERKEL, K. VAN / A. VAN HELDEN / L. PALM,
EDS.: A HISTORY OF SCIENCE IN THE
NETHERLANDS. SURVEY, THEMES AND
REFERENCE
1999 – 688 pp., 30 fig., 1 map.  € 117,55

BROECKE, S. VANDEN: THE LIMITS OF
INFLUENCE. PICO, LOUVAIN, AND THE CRISIS OF
RENAISSANCE ASTROLOGY
2003 – xvi + 328 pp., 16 lám.  € 117,55

CREESE, R. / W. F. BYNUM / J. BEARN, EDS.:
THE HEALTH OF PRISONERS. HISTORICAL
ESSAYS
1995 – 184 pp.  € 55,15

EBRAHIMNEJAD, H.: MEDICINE, PUBLIC HEALTH
AND THE QAJAR STATE. PATTERNS OF MEDICAL
MODERNIZATION IN 19TH-CENTURY IRAN
2004 – xiv + 266 pp., 8 fig.  € 107,10

EDWARDS, M.: CONTROL AND THE THERAPEUTIC
TRIAL. RHETORIC AND EXPERIMENTATION IN
BRITAIN, 1918-48
2007 – v + 221 pp.  € 59,00

FESTA, R. / A. ALISEDA / J. PEIJNENBURG,
EDS.: COGNITIVE STRUCTURES IN SCIENTIFIC
INQUIRY
2005 – 518 pp.  € 140,00

FESTA, R. / A. ALISEDA / J. PEIJNENBURG,
EDS.: CONFIRMATION, EMPIRICAL PROGRESS,
AND TRUTH APPROXIMATION
2005 – 541 pp.  € 153,00

FORBES, R. J.: STUDIES IN ANCIENT
TECHNOLOGY, 1: BITUMEN AND PETROLEUM IN
INQUITY; THE ORIGIN OF ALCHEMY; WATER
SUPPLY
19933 – 206 pp., 40 fig., 10 tabl.  € 142,50

GERRITSEN, J. W.: THE CONTROL OF FUDDLE
AND FLASH. A SOCIOLOGICAL HISTORY OF THE
REGULATION OF ALCOHOL AND OPIATES
2000 – viii + 279 pp., 24 fig.  € 61,40

GIJSWIJT-HOFSTRA, M. / G. M. VAN HETEREN
/ E.M. TANSEY, EDS.: BIOGRAPHIES OF
REMEDIES. DRUGS, MEDICINES AND
CONTRACEPTIVES IN DUTCH AND ANGLO-
AMERICAN HEALING CULTURES
2002 – ix + 295 pp.  € 38,00

HILLAM, C., ED.: DENTAL PRACTICE IN EUROPE
AT THE END OF THE 18TH CENTURY
2003 – vi + 518 pp., fig.  € 67,00

HUDSON, G. L., ED.: BRITISH MILITARY AND
NAVAL MEDICINE, 1600-1830
2007 – v + 290 pp., fig.  € 76,00

HUGLY, P. / C. SAYWARD: ARITHMETIC AND
ONTOLOGY. A NON-REALIST PHILOSOPHY OF
ARITHMETIC. EDITED BY P. GARAVASO
2006 – 393 pp.  € 108,00

Historia de la Ciencia

T. Cheung, ed.

Transitions and Borders
between Animals,
Humans and Machines
1600-1800

2010 – v + 199 pp.  € 111,30
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LEUNG, A. K. C., ED.: MEDICINE FOR WOMEN IN
IMPERIAL CHINA
2006 – v + 212 pp.  € 88,40

MADDEN, D.: «A CHEAP, SAFE AND NATURAL
MEDICINE». RELIGION, MEDICINE AND
CULTURE IN JOHN WESLEY�S PRIMITIVE
PHYS IC
2007 – v + 313 pp.  € 83,00

MANSFELD, J.: PROLEGOMENA MATHEMATICA.
FROM APOLLONIUS OF PERGA TO THE LATE
NEOPLATONISTS. WITH AN APPENDIX ON
PAPPUS AND IN THE HISTORY OF
PLATONISM
1998 – vii + 178 pp.  € 102,95

MANUEL, D. E.: MARSHALL HALL (1790-1857):
SCIENCE AND MEDICINE IN EARLY VICTORIAN
SOCIETY
1996 – xi + 378 pp.  € 48,90

MARKS, L. V.: METROPOLITAN MATERNITY.
MATERNAL AND INFANT WELFARE SERVICES IN
EARLY TWENTIETH CENTURY LONDON
1996 – 344 pp.  € 43,70

MONK, L.-A.: ATTENDING MADNESS. AT WORK
IN THE AUSTRALIAN COLONIAL ASYLUM
2008 – v + 266 pp.  € 68,70

MOOIJ, A.: OUT OF OTHERNESS. CHARACTERS
AND NARRATORS IN THE DUTCH VENEREAL
DISEASE DEBATES 1850-1990
1998 – 295 pp.  € 36,40

MURPHY, K. / R. TODD, EDS.: «A MAN VERY
WELL STUDYED»: NEW CONTEXTS FOR THOMAS
BROWNE
2008 – xvii + 314 pp.  € 115,50

PATTERSON, R., ED.: SCIENCE AND
TECHNOLOGY IN SOUTHERN AFRICA AND EAST
AND SOUTH ASIA
1999 – viii + 150 pp.  € 61,40

PINGREE, D.: CATALOGUE OF JYOTISA
MANUSCRIPTS IN THE WELLCOME LIBRARY.
SANSKRIT ASTRAL AND MATHEMATICAL
LITERATURE
2004 – xix + 472 pp.  € 127,95

PYENSON, L.: EMPIRE OF REASON. EXACT
SCIENCES IN INDONESIA, 1840-1940
1989 – xviii + 195 pp., 19 fig.  € 116,50

SCHMIDL, P. G.: VOLKSTÜMLICHE ASTRONOMIE
IM ISLAMISCHEN MITTELALTER. ZUR
BESTIMMUNG DER GEBETSZEITEN UND DER
QIBLA BEI AL-ASBAHI, IBN RAHIQ UND AL-
FARISI, 2 VOLS. (1: TEXTE UND
ÜBERSETZUNGEN; 2: ERLÄUTERUNGEN UND
ZUSAMMENFASSUNGEN)
2007 – xxii + 857 pp.  € 373,40

SQUATRITI, P., ED.: WORKING WITH WATER IN
MEDIEVAL EUROPE. TECHNOLOGY AND
RESOURCE-USE
2000 – xx + 446 pp., 100 fig.  € 198,65

STANLEY, P.: FOR FEAR OF PAIN. BRITISH
SURGERY, 1790-1850
2003 – vi + 362 pp., fig.  € 48,00

STEINKE, H.: IRRITATING EXPERIMENTS.
HALLER�S CONCEPT AND THE EUROPEAN
CONTROVERSY ON IRRITABILITY AND
SENSIBILITY, 1750-90
2005 – vi + 354 pp., 11 fig.  € 98,80

SUCH, J.: MULTIFORMITY OF SCIENCE
2004 – 430 pp.  € 159,00

SYLLA, E. / W. R. NEWMAN, EDS.: EVIDENCE
AND INTERPRETATION IN STUDIES ON EARLY
SCIENCE AND MEDICINE. ESSAYS IN HONOR
OF JOHN E. MURDOCH
2009 – vi + 456 pp., lám.col.  € 119,60

WALDMAN, J.: HAFTED WEAPONS IN MEDIEVAL
AND RENAISSANCE EUROPE. THE EVOLUTION OF
EUROPEAN STAFF WEAPONS BETWEEN 1200 AND
1650
2005 – 265 pp., 161 fig., 15 lám.  € 127,90

WALTON, S. A., ED.: INSTRUMENTAL IN WAR.
SCIENCE, RESEARCH, AND INSTRUMENTS
BETWEEN KNOWLEDGE AND THE WORLD
2005 – xxiv + 414 pp., fig.  € 168,50

WRIGHT, D.: TRANSLATING SCIENCE. THE
TRANSMISSION OF WESTERN CHEMISTRY INTO
LATE IMPERIAL CHINA, 1840-1900
2000 – xxvi + 558 pp.  € 220,50
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ALEMANY, A.: SOURCES ON THE ALANS. A
CRITICAL COMPILATION
2000 – xxi + 464 pp., 2 map.  € 210,10

BERGER, S.: TRAVELS AMONG JEWS AND
GENTILES: ABRAHAM LEVIE�S TRAVELOGUE
AMSTERDAM 1764. EDITION OF THE TEXT
WITH INTRODUCTION AND COMMENTARY
BY (...)
2002 – xii + 207 pp., 1 map.  € 117,55

BLANKS, D. / M. FRASSETTO / A.
LIVINGSTONE, EDS.: MEDIEVAL MONKS AND
THEIR WORLD: IDEAS AND REALITIES.
STUDIES IN HONOR OF RICHARD E.
SULLIVAN
2006 – vi + 211 pp.  € 113,35

BUNGE, W. VAN, ED.: THE EARLY
ENLIGHTENMENT IN THE DUTCH REPUBLIC,
1650-1750. SELECTED PAPERS OF A
CONFERENCE, HELD AT THE HERZOG
AUGUST BIBLIOTHEK WOLFENBÜTTEL, 22-
23 MARCH 2001
2003 – viii + 268 pp.  € 117,55

COSSAR, R.: THE TRANSFORMATION OF THE
LAITY IN BERGAMO, 1265-C. 1400
2006 – xv + 228 pp.  € 116,50

CRISAFULLI, V. S. / J. W. NESBITT: THE
MIRACLES OF ST. ARTEMIOS. A COLLECTION
OF MIRACLE STORIES BY AN ANONYMOUS
AUTHOR OF SEVENTH-CENTURY
BYZANTIUM
1997 – xx + 319 pp., 2 map.  € 168,50

CRISS, N. B.: ISTANBUL UNDER ALLIED
OCCUPATION, 1918-1923
1999 – xiii + 178 pp., fot.  € 101,95

CUSATO, M. F. / G. GELTNER, EDS.: DEFENDERS
AND CRITICS OF FRANCISCAN LIFE. ESSAYS IN
HONOR OF JOHN V. FLEMING
2009 – xv + 254 pp.  € 119,60

DAVIES, J.: CULTURE AND POWER. TUSCANY AND
ITS UNIVERSITIES 1537-1609
2009 – xiii + 361 pp.  € 145,60

DIAZ MAS, P. / H. DEN BOER, EDS.: FRONTERAS
E INTERCULTURALIDAD ENTRE LOS SEFARDIES
OCCIDENTALES
2006 – 153 pp.  € 38,00

DICKSON, D. R.: THE TESSERA OF ANTILIA:
UTOPIAN BROTHERHOODS AND SECRET
SOCIETIES IN THE EARLY SEVENTEENTH
CENTURY
1998 – x + 294 pp., fig.  € 117,55

EHRSTINE, G.: THEATER, CULTURE, AND
COMMUNITY IN REFORMATION BERN, 1523-1555
2002 – lviii + 347 pp., 42 lám.  € 113,40

EISSA-BARROSO, F. A. / A. VAZQUEZ
VARELA, EDS.: EARLY BOURBON SPANISH
AMERICA. POLITICS AND SOCIETY IN A
FORGOTTEN ERA (1700-1759)
2013 – xii + 242 pp.  € 111,00

ENENKEL, K. A. E. / W. NEUBER, EDS.:
COGNITION AND THE BOOK. TYPOLOGIES OF

FORMAL ORGANISATION OF KNOWLEDGE IN THE
PRINTED BOOK OF THE EARLY MODERN PERIOD
2005 – xvi + 643 pp., 160 fig.  € 185,00

FEINSTEIN, M. M.: STATE SYMBOLS. THE QUEST
FOR LEGITIMACY IN THE FEDERAL REPUBLIC OF
GERMANY AND THE GERMAN DEMOCRATIC
REPUBLIC, 1949-1959
2001 – xxiii + 255 pp., 13 fig.  € 117,55

FRIEDLANDER, A.: THE HAMMER OF THE
INQUISITORS. BROTHER BERNARD DELICIEUX
AND THE STRUGGLE AGAINST THE INQUISITION
IN FOURTEENTH-CENTURY FRANCE
2000 – xx + 328 pp., 2 map.  € 113,40

GELBER, H. G., ED.: IT COULD HAVE BEEN
OTHERWISE. CONTINGENCY AND NECESSITY IN
DOMINICAN THEOLOGY AT OXFORD, 1300-1350
2004 – ix + 412 pp.  € 174,75

GELDER, M. VAN: TRADING PLACES. THE
NETHERLANDISH MERCHANTS IN EARLY MODERN
VENICE
2009 – xvii + 241 pp.  € 119,60

GOLDGAR, A. / R. I. FROST, EDS.:
INSTITUTIONAL CULTURE IN EARLY MODERN
SOCIETY
2004 – xxii + 370 pp., 2 lám.  € 113,40

GROTIUS, H.: MELETIUS, SIVE DE IIS QUEAE
INTER CHRISTIANOS CONVENIUNT EPISTOLA.
CRITICAL EDITION, WITH TRANSLATION,
COMMENTARY AND INTRODUCTION BY
G.H.M. POSTHUMUS MEYJES
1988 – xix + 191 pp., 10 fig.  € 104,00

Historia
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HEAD, R. C. / D. CHRISTENSEN, EDS.:
ORTHODOXIES AND HETERODOXIES IN EARLY
MODERN GERMAN CULTURE. ORDER AND
CREATIVITY 1550-1750
2007 – 297 pp., 23 fig., 22 lám.col.  € 117,50

HELLER, M. J.: PRINTING THE TALMUD. A
HISTORY OF THE INDIVIDUAL TREATISES
PRINTED FROM 1700 TO 1750
1999 – xiv + 390 pp., fig.  € 327,20

HOUDT, T. VAN / J. L. DE JONG / Z. KWAK &
AL., EDS.: ON THE EDGE OF TRUTH AND
HONESTY. PRINCIPLES AND STRATEGIES OF
FRAUD AND DECEIT IN THE EARLY MODERN
PERIOD
2002 – xiv + 292 pp., 24 fig.  € 113,40

HYBEL, N. / B. POULSEN: THE DANISH
RESOURCES C. 1000-1550. GROWTH AND
RECESSION
2007 – xxvi + 448 pp., 18 fig.  € 144,55

IZBICKI, T. M. / C. M. BELLITTO, EDS.: REFORM
AND RENEWAL IN THE MIDDLE AGES AND THE
RENAISSANCE. STUDIES IN HONOR OF
LOUIS PASCOE, S.J.
2000 – viii + 263 pp., 1 lám.  € 113,40

JACOBS, A. P.: LOS MOVIMIENTOS
MIGRATORIOS ENTRE CASTILLA E
HISPANOAMERICA DURANTE EL REINADO DE
FELIPE III, 1598-1621
1995 – 336 pp., cuadr.  € 83,20

JAMES III, F. A., ED.: PETER MARTYR VERMIGLI
AND THE EUROPEAN REFORMATIONS: SEMPER
REFORMANDA
2004 – xxv + 330 pp.  € 113,40

KALDELLIS, A.: THE ARGUMENT OF PSELLOS�

CHRONOGRAPHIA
1999 – ix + 228 pp.  € 144,60

KELLY, S.: THE NEW SOLOMON. ROBERT OF
NAPLES (1309-1343) AND FOURTEENTH-
CENTURY KINGSHIP
2003 – 357 pp., 18 fig., 2 map.  € 168,50

KERKHOF, P. A. M. / H. SCHEPPER / O.
ZWARTJES, EDS.: ESPAÑA: ¿RUPTURA 1492?
1993 – 306 pp.  € 78,00

KLEIJWEGT, M., ED.: THE FACES OF FREEDOM.
THE MANUMISSION AND EMANCIPATION OF
SLAVES IN OLD WORLD AND NEW WORLD
SLAVERY
2006 – xv + 289 pp., 5 fig., 3 tabl.  € 117,55

KOOI, C.: LIBERTY AND RELIGION. CHURCH AND
STATE IN LEIDEN�S REFORMATION, 1572-1620
2000 – xii + 243 pp.  € 113,40

KOPS, H. DE BRUYN: A SPIRITED EXCHANGE.
THE WINE AND BRANDY TRADE BETWEEN
FRANCE AND THE DUTCH REPUBLIC IN ITS
ATLANTIC FRAMEWORK, 1600-1650
2007 – 385 pp., 5 + lám., 3 map.  € 117,50

KRIEGER, C. / M. LIENHARD, EDS.: MARTIN
BUCER AND SIXTEENTH CENTURY EUROPE.
ACTES DU COLLOQUE  DE STRASBOURG,
28-31 AOUT 1991, 2 VOLS.
1993 – xxvi + 778 pp., 39 fig.  € 171,60

LECHNER, J. / H. DEN BOER, EDS.: ESPAÑA Y
HOLANDA. PONENCIAS LEIDAS DURANTE EL
QUINTO COLOQUIO HISPANOHOLANDES
DE HISTORIADORES
1995 – 267 pp.  € 60,00

LECHNER, J., ED.: CONTACTOS ENTRE LOS
PAISES BAJOS Y EL MUNDO IBERICO
1992 – 184 pp.  € 42,00

M. Laerke, ed.

The Use of
Censorship in

the Enlightenment
2009 – x + 203 pp.  € 119,60
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LEES, J. T.: ANSELM OF HAVELBERG. DEEDS
INTO WORDS IN THE TWELFTH CENTURY
1998 – xiv + 317 pp.  € 113,40

LENIHAN, P., ED.: CONQUEST AND RESISTANCE.
WAR IN SEVENTEENTH-CENTURY IRELAND
2001 – vi + 380 pp., 31 fig.  € 168,50

LEWIS-SIMPSON, S., ED.: YOUTH AND AGE IN
THE MEDIEVAL NORTH
2008 – ix + 308 pp.  € 130,00

LINE, P.: KINGSHIP AND STATE FORMATION IN
SWEDEN 1130-1290
2007 – xx + 697 pp., 21 map.  € 164,35

MAROTO CAMINO, M.: PRODUCING THE
PACIFIC. MAPS AND NARRATIVES OF SPANISH
EXPLORATION (1567-1606)
2005 – 175 pp., 31 lám.  € 53,00

MCCALLA, A.: A ROMANTIC HISTORIOSOPHY.
THE PHILOSOPHY OF HISTORY OF PIERRE-SIMON
BALLANCHE
1998 – ix + 464 pp.  € 117,55

MCCULLOUGH, R. L.: COERCION, CONVERSION
AND COUNTERINSURGENCY IN LOUIS XIV�S
FRANCE
2007 – vii + 265 pp.  € 113,40

MCINTOSH, C.: THE ROSE CROSS AND THE AGE
OF REASON. EIGHTEENTH-CENTURY
ROSICRUCIANISM IN CENTRAL EUROPE AND ITS
RELATIONSHIP TO THE ENLIGHTENMENT
1992 – xviii + 210 pp., 8 fig.  € 120,00

MCLEOD, J.: SOVEREIGNTY, POWER, CONTROL.
POLITICS IN THE STATES OF WESTERN INDIA,
1916-1947
1999 – xiii + 307 pp., fig.  € 169,55

MIETHKE, J.: STUDIEREN AN
MITTELALTERLICHEN UNIVERSITÄTEN. CHANCEN
UND RISIKEN: GESAMMELTE AUFSÄTZE
2004 – xiii + 517 pp.  € 198,65

MULSOW, M. / R. H. POPKIN, EDS.: SECRET
CONVERSIONS TO JUDAISM IN EARLY MODERN
EUROPE
2004 – v + 237 pp.  € 117,55

MURDOCH, S., ED.: SCOTLAND AND THE THIRTY
YEARS� WAR 1618-1648
2001 – xvi + 311 pp.  € 146,65

NOWAK, L., ED.: DIMENSIONS OF THE
HISTORICAL PROCESS
1989 – 312 pp., fig.  € 68,00

O’MALLEY, J. W. / T. M. IZVICKI / G.
CHRISTIANSON, EDS.: HUMANITY AND
DIVINITY IN RENAISSANCE AND REFORMATION.
ESSAYS IN HONOR OF CHARLES TRINKAUS
1993 – viii + 325 pp.  € 113,40

PETKOV, K.: THE KISS OF PEACE. RITUAL, SELF,
AND SOCIETY IN THE HIGH AND LATE MEDIEVAL
WEST
2003 – viii + 355 pp.  € 110,25

PETRY, Y.: GENDER, KABBALAH AND THE
REFORMATION. THE MYSTICAL THEOLOGY OF
GUILLAUME POSTEL (1510-1581)
2004 – ix + 191 pp.  € 113,40

POEL, M. VAN DER: CORNELIUS AGRIPPA, THE
HUMANIST THEOLOGIAN AND HIS
DECLAMATIONS
1997 – xiv + 303 pp.  € 117,55

POPKIN, R. H. / A. VANDERJAGT, EDS.:

SCEPTICISM AND IRRELIGION IN THE
SEVENTEENTH AND EIGHTEENTH CENTURIES
1993 – x + 374 pp.  € 117,55

POTT, S. / M. MULSOW / L. DANNEBERG, EDS.:
THE BERLIN REFUGE 1680-1780. LEARNING AND
SCIENCE IN EUROPEAN CONTEXT
2003 – xv + 241 pp.  € 117,55

ROLLO-KOSTER, J. / T. M. IZBICKI, EDS.: A
COMPANION TO THE GREAT WESTERN SCHISM
(1378-1417)
2009 – 497 pp.  € 181,00

SAAK, E. L.: HIGH WAY TO HEAVEN. THE
AUGUSTINIAN PLATFORM BETWEEN REFORM AND
REFORMATION, 1292-1524
2002 – xvii + 880 pp.  € 177,85

SALAH, A.: LA REPUBLIQUE DES LETTRES.
RABBINS, ECRIVAINS ET MEDECINS JUIFS EN
ITALIE AU XVIIIe SIECLE
2007 – xiv + 822 pp.  € 297,45

SALZMANN, A.: TOCQUEVILLE IN THE OTTOMAN
EMPIRE. RIVAL PATHS TO THE MODERN STATE
2004 – 255 pp., 11 fig., 1 despl.  € 112,30

SEIDEL MENCHI, S.: ERASMUS ALS KETZER.
REFORMATION UND INQUISITION IM ITALIEN
DES 16. JAHRHUNDERTS
1993 – viii + 505 pp.  € 113,40

SHAW, C., ED.: ITALY AND THE EUROPEAN
POWERS. THE IMPACT OF WAR, 1500-1530
2006 – xix + 333 pp., 24 fig.  € 142,50

SIMONSOHN, S.: THE JEWS IN SICILY, 18:
UNDER THE RULE OF ARAGON AND SPAIN
2010 – xxxi + 614 pp.  € 264,20
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STONE, H. S.: VICO�S CULTURAL HISTORY. THE
PRODUCTION AND TRANSMISSION OF IDEAS IN
NAPLES, 1685-1750
1997 – xxiv + 328 pp.  € 117,55

STOW, K. R.: THE JEWS IN ROME, 1: 1536-1551
1995 – lxxx + 411 pp.  € 281,85

STOW, K. R.: THE JEWS IN ROME, 2: 1551-1557
1997 – 538 pp.  € 281,85

STUCKRAD, K. VON: LOCATIONS OF KNOWLEDGE
IN MEDIEVAL AND EARLY MODERN EUROPE.
ESOTERIC DISCOURSE AND WESTERN
IDENTITIES
2010 – xiii + 240 pp.  € 111,30

TANNER, H. J.: FAMILIES, FRIENDS AND ALLIES.
BOULOGNE AND POLITICS IN NORTHERN FRANCE
AND ENGLAND, C. 879-1160
2004 – xxiv + 399 pp., 6 map.  € 168,50

TAVUZZI, M.: RENAISSANCE INQUISITORS.
DOMINICAN INQUISITORS AND INQUISITORIAL

DISTRICTS IN NORTHERN ITALY, 1474-1527
2007 – xiii + 286 pp.  € 115,45

T’IEN JU-K’ANG: PEAKS OF FAITH. PROTESTANT
MISSION IN REVOLUTIONARY CHINA
1993 – viii + 161 pp., map.  € 99,85

TUYLL VAN SEROOSKERKEN, H. P. VAN: THE
NETHERLANDS AND WORLD WAR I. ESPIONAGE,
DIPLOMACY AND SURVIVAL
2001 – xvii + 381 pp., 12 lám., fig.  € 168,50

VAN DEN BERG, J.: RELIGIOUS CURRENTS AND
CROSS-CURRENTS. ESSAYS ON EARLY MODERN
PROTESTANTISM AND THE PROTESTANT
ENLIGHTENMENT. EDITED BY J. DE BRUIJN,
P. HOLTROP, E. VAN DERWALL
1999 – xiii + 284 pp.  € 113,40

WEINSTEIN, R.: MARRIAGE RITUALS ITALIAN
STYLE. A HISTORICAL ANTHROPOLOGICAL
PERSPECTIVE ON EARLY MODERN ITALIAN JEWS
2004 – xv + 515 pp.  € 174,75

WILLIAMS, G. / P. BIBIRE, EDS.: SAGAS,
SAINTS AND SETTLEMENTS
2004 – x + 153 pp., map.  € 75,95

WINTER, J. M. VAN: SOURCES CONCERNING THE
HOSPITALLERS OF ST JOHN IN THE
NETHERLANDS 14TH-18TH CENTURIES
1998 – viii + 821 pp.  € 113,40

WITTNEBEN, E. L.: BONAGRATIA VON BERGAMO.
FRANZISKANERJURIST UND WORTFÜHRER
SEINES ORDENS IM STREIT MIT PAPST
JOHANNES XXII.
2003 – ix + 424 pp.  € 113,40

YOUNG, S. E., ED.: CROSSING BOUNDARIES AT
MEDIEVAL UNIVERSITIES
2011 – vii + 351 pp.  € 146,65

ZINGUER, I. / M. YARDENI, EDS.: LES DEUX
REFORMES CHRETIENNES. PROPAGATION ET
DIFFUSION
2004 – xix + 533 pp.  € 113,40

ABBO VON FLEURY: DE SYLLOGISMIS
HYPOTHETICIS. TEXTKRITISCH
HERAUSGEGEBEN, ÜBERSETZT,
EINGELEITET UND KOMMENTIERT VON F.
SCHUPP
1997 – lvi + 171 pp.  € 148,75

ARIEL, Y. / S. BIDERMAN / O. ROTEM, EDS.:
RELATIVISM AND BEYOND
1998 – ix + 425 pp.  € 176,80

AUJOULAT, N.: LE NEO-PLATONISME
ALEXANDRIN: HIEROCLES D�ALEXANDRIE.
FILIATIONS INTELLECTUELLES ET SPIRITUELLES
D�UN NEO-PLATONICIEN DU Ve SIECLE
1986 – x + 461 pp.  € 220,50

CALABI, F.: GOD�S ACTING, MAN�S ACTING.
TRADITION AND PHILOSOPHY IN PHILO OF
ALEXANDRIA
2007 – 280 pp.  € 154,00

CELENZA, C. S.: PIETY AND PYTHAGORAS IN
RENAISSANCE FLORENCE. THE «SYMBOLUM
NESIANUM»
2001 – xiii + 238 pp.  € 113,40

CLEARY, J. J. / G. M. GURTLER, EDS.:
PROCEEDINGS OF THE BOSTON AREA
COLLOQUIUM IN ANCIENT PHILOSOPHY,
13 — 1997
1999 – xviii + 292 pp.  € 142,50

Filosofía
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DAVENPORT, A. A.: MEASURE OF A DIFFERENT
GREATNESS. THE INTENSIVE INFINITE, 1250-
1650
1999 – xv + 438 pp., 1 lám.col.  € 211,15

DRONKE, P.: FABULA. EXPLORATIONS INTO THE
USES OF MYTH IN MEDIEVAL PLATONISM
1974, facsím. – ix + 200 pp., 3 lám.  € 106,10

DUBA, W. / C. SCHABEL, EDS.: GERALD
ODONIS, «DOCTOR MORALIS» AND FRANCISCAN
MINISTER GENERAL. STUDIES IN HONOUR
OF L.M. DE RIJK
2009 – x + 227 pp.  € 113,35

DUFOUR, R.: PLOTINUS. A BIBLIOGRAPHY 1950-
2000
2002 – vii + 175 pp.  € 155,00

ELDERS, L. J.: THE METAPHYSICS OF BEING OF
ST. THOMAS AQUINAS IN A HISTORICAL
PERSPECTIVE
1993 – viii + 317 pp.  € 149,80

ENDERS, M.: WAHRHEIT & NOTWENDIGKEIT:
DIE THEORIE DER WAHRHEIT BEI ANSELM VON
CANTERBURY IM GESAMTZUSAMMENHANG
SEINES DENKENS UND UNTER BESONDERER
BERÜCHTIGUNG SEINER ANTIKEN QUELLEN
(ARISTOTELES, CICERO, AUGUSTINUS,
BOETHIUS)
1999 – xx + 622 pp.  € 219,45

EVANGELIOU, C.: ARISTOTLE�S CATEGORIES
AND PORPHYRY
1988 – xiii + 215 pp.  € 103,00

EVANS, G. R.: GETTING IT WRONG. THE
MEDIEVAL EPISTEMOLOGY OF ERROR
1998 – xi + 222 pp.  € 148,75

FEMENIAS, M. L. / A. A. OLIVER, EDS.:
FEMINIST PHILOSOPHY IN LATIN AMERICA AND

SPAIN
2007 – xiii + 222 pp.  € 59,30

FORCE, J. E. / D. S. KATZ, EDS.: EVERYTHING
CONNECTS: IN CONFERENCE WITH RICHARD
H. POPKIN. ESSAYS IN HIS HONOR
1999 – lxxvi + 378 pp.  € 117,55

FOUKE, D. C.: THE ENTHUSIASTICAL CONCERNS
OF DR. HENRY MORE. RELIGIOUS MEANING AND
THE PSYCHOLOGY OF DELUSION
1997 – ix + 257 pp.  € 117,55

FRANCO, E. / K. PREISENDANZ, EDS.: BEYOND
ORIENTALISM. THE WORK OF WILHELM
HALBFASS AND ITS IMPACT ON INDIAN AND
CROSS-CULTURAL STUDIES
1997 – xxxv + 673 pp., rus.  € 75,00

FRIEDMAN, R. L. / C. SCHABEL, EDS.: FRANCIS
OF MARCHIA - THEOLOGIAN AND PHILOSOPHER.
A FRANCISCAN AT THE UNIVERSITY OF PARIS IN
THE EARLY FOURTEENTH CENTURY
2006 – viii + 204 pp.  € 74,90

GIRALDUS ODONIS O. F. M.: OPERA
PHILOSOPHICA, 1: LOGICA. CRITICAL
EDITION FROM THE MANUSCRIPTS BY L.
M. DE RIJK
1997 – ixii + 543 pp.  € 193,45

GORIS, W.: EINHEIT ALS PRINZIP UND ZIEL.
VERSUCH ÜBER DIE EINHEITSMETAPHYSIK DES
OPUS TRIPARTITUM MEISTER ECKHARTS
1997 – viii + 405 pp.  € 250,65

GOUDRIAAN, A.: PHILOSOPHISCHE
GOTTESERKENNTNIS BEI SUAREZ UND
DESCARTES. IM ZUSAMMENHANG MIT DER
NIEDERLÄNDISCHEN REFORMIERTENTHEOLOGIE
UND PHILOSOPHIE DES 17. JAHRHUNDERTS
1999 – xi + 327 pp.  € 117,55

C. Grellard / A. Robert, eds.

Atomism in Late
Medieval Philosophy

and Theology
2009 – ix + 250 pp.  € 119,60
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HAAPARANTA, L. / I. NIINILUOTO, EDS.:
ANALYTIC PHILOSOPHY IN FINLAND
2003 – 593 pp.  € 187,20

HONNEFELDER, L. / R. WOOD / M. DREYER,
EDS.: JOHN DUNS SCOTUS. METAPHYSICS AND
ETHICS
1996 – ix + 608 pp.  € 208,00

INGLIS, J.: SPHERES OF PHILOSOPHICAL
INQUIRY AND THE HISTORIOGRAPHY OF
MEDIEVAL PHILOSOPHY
1998 – x + 324 pp.  € 117,55

IZBICKI, T. M. / C. M. BELLITTO, EDS.:
NICHOLAS OF CUSA AND HIS AGE: INTELLECT
AND SPIRITUALITY. ESSAYS DEDICATED TO
THE MEMORY OF F. EDWARD CRANZ,
THOMAS P. MC TIGHE AND CHARLES
TRINKAUS
2002 – xiv + 282 pp.  € 113,40

JACQUETTE, D.: DAVID HUME�S CRITIQUE OF
INFINITY
2001 – xviii + 384 pp.  € 117,55

JADACKI, J. J.: FROM THE VIEWPOINT OF THE
LVOV-WARSAW SCHOOL
2003 – 278 pp.  € 74,90

JADACKI, J. J. / J. PASNICZEK, EDS.: THE
LVOV-WARSAW SCHOOL. THE NEW GENERATION
2006 – 503 pp.  € 149,75

KARDAUN, M. / J. SPRUYT,  EDS.: THE WINGED
CHARIOT. COLLECTED ESSAYS ON PLATO
AND PLATONISM IN HONOUR OF L. M. DE
RIJK
2000 – xxvi + 331 pp.  € 117,55

LAGERLUND, H.: MODAL SYLLOGISTICS IN THE

MIDDLE AGES
2000 – xvii + 261 pp.  € 136,25

LERMOND, L.: THE FORM OF MAN. HUMAN
ESSENCE IN SPINOZA�S ETHIC
1988 – ix + 87 pp.  € 60,00

LUNA, C.: TROIS ETUDES SUR LA TRADITION
DES COMMENTAIRES ANCIENS A LA
METAPHYSIQUE D�ARISTOTE
2001 – viii + 252 pp.  € 142,50

MARRONE, S. P.: THE LIGHT OF THY
COUNTENANCE. SCIENCE AND KNOWLEDGE OF
GOD IN THE THIRTEENTH CENTURY, 2 VOLS.
(1: A DOCTRINE OF DIVINE ILLUMINATION; 2:
GOD AT THE CORE OF COGNITION)
2001 – xviii + 611 pp.  € 113,40

MATTHEW OF ORLEANS (MATTHEUS
AURELIANENSIS): SOPHISTARIA SIVE SUMMA
COMMUNIUM DISTINCTIONUM CIRCA
SOPHISMATA ACCIDENTIUM. EDITED WITH AN
INTRODUCTION, NOTES AND INDICES BY
J. SPRUYT
2001 – x + 581 pp.  € 224,65

MIERNOWSKI, J.: LE DIEU NEANT. THEOLOGIES
NEGATIVES A L�AUBE DES TEMPS MODERNES
1998 – ix + 186 pp., fig.  € 97,75

MURAWSKI, R. / J. POGONOWSKI, EDS.:
EUPHONY AND LOGOS. ESSAYS IN HONOUR
OF MARIA STEFFEN-BATOG AND TADEUSZ
BATOG
1997 – x + 534 pp., rus.  € 60,00

PARK, S.-C.: DIE REZEPTION DER
MITTELALTERLICHEN SPRACHPHILOSOPHIE IN
DER THEOLOGIE DES THOMAS VON AQUIN. MIT
BESONDERER BERÜCKSICHTIGUNG DER

ANALOGIE
1999 – x + 524 pp.  € 254,80

PINI, G.: CATEGORIES AND LOGIC IN DUNS
SCOTUS. AN INTERPRETATION OF ARISTOTLE�S
CATEGORIES IN THE LATE THIRTEENTH
CENTURY
2002 – viii + 225 pp.  € 113,40

RIVAS MONROY, M. U.  / C. CANCELA SILVA /
C. MARTINEZ, EDS.: FOLLOWING PUTNAM�S
TRAIL. ON REALISM AND OTHER ISSUES
2008 – 310 pp.  € 80,00

SALAMUCHA, J.: KNOWLEDGE AND FAITH.
EDITED BY K. SWIETORZECKA AND J. J.
JADACKI
2003 – 419 pp.  € 99,85

SALAMUN, K., ED.: KARL R. POPPER UND DIE
PHILOSOPHIE DES KRITISCHEN
RATIONALISMUS. ZUM 85. GEBURTSTAG VON
KARL R. POPPER
1989 – ix + 285 pp., enc.  € 75,00

SCHULZ, G.: VERITAS EST ADAEQUATIO
INTELLECTUS ET REI. UNTERSUCHUNGEN ZUR
WAHRHEITSLEHRE DES THOMAS VON AQUIN UND
ZUR KRITIK KANTS AN EINEM ÜBERLIEFERTEN
WAHRHEITSBEGRIFF
1993 – viii + 193 pp.  € 126,90

SLINGS, S. R.: CRITICAL NOTES ON PLATO�S
POLITEIA. EDITED BY G. BOTER AND J.
VAN OPHUIJSEN
2005 – x + 203 pp.  € 130,00

SPECA, A.: HYPOTHETICAL SYLLOGISTIC AND
STOIC LOGIC
2001 – xiii + 143 pp.  € 116,50
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THIJSSEN, J. M. M. H. / J. ZUPKO, EDS.: THE
METAPHYSICS AND NATURAL PHILOSOPHY OF
JOHN BURIDAN
2001 – xvii + 300 pp.  € 117,55

TWARDOWSKI, K.: ON ACTIONS, PRODUCTS
AND OTHER TOPICS IN PHILOSOPHY. EDITED

Si este catálogo le resulta interesante y
conoce a quien pueda serle de utilidad,

reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/E1606BRI.pdf

BY J. BRANDL AND J. WOLENSKI
1999 – 297 pp.  € 99,00

VADEN HOUSE, D.: WITHOUT GOD OR HIS
DOUBLES. REALISM, RELATIVISM AND RORTY
1994 – ix + 159 pp.  € 99,85

WU, KUANG-MING: ON CHINESE BODY
THINKING. A CULTURAL HERMENEUTIC
1997 – xvi + 492 pp.  € 117,55

WU, KUANG-MING: ON THE «LOGIC» OF
TOGETHERNESS. A CULTURAL HERMENEUTIC
1998 – xii + 469 pp.  € 117,55

http://www.porticolibrerias.es/c/E1606BRI.pdf
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